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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

PREMIÈRE SESSION, QUARANTIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

M
me

 BLADY propose la première lecture du projet de loi 300 — Loi constituant en corporation le Jewish 
Child and Family Service/The Jewish Child and Family Service Incorporation Act — dont l’objet a été indiqué. 

 

 

Présentation et lecture de pétitions : 

 

M. GOERTZEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que la ministre 

de la Santé veille prioritairement à ce que de nouveaux foyers de soins personnels et de nouvelles places de 

soins longue durée soient disponibles dans la ville de Steinbach. (N. Monkman, B. Woods, L. R. Parisien et 

autres) 

 

M. PEDERSEN — M. PEDERSEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba 

afin d’exhorter le gouvernement provincial à construire la ligne de transmission BiPole III sur le côté est du lac 

Winnipeg, tracé moins coûteux et plus fiable, afin d’éviter aux Manitobains un fiasco d’un milliard de dollars. 

(G. Young, M. Young, J. Yake et autres) 

 

 

M. le ministre CHIEF dépose les renseignements supplémentaires soumis à l’Assemblée — budget des 

dépenses ministérielles pour 2012-2013 — Enfants et Perspectives pour la jeunesse. 

(Document parlementaire n
o
 55)  

 

 

Après la période des questions orales, M
me

 TAILLIEU soulève une question de privilège au sujet d’un 

rappel au Règlement et d’une question de privilège qui ont été soulevés en juin 2011 et demande pourquoi le 

président n’a pas rendu de décisions sur ces questions. 

 

Le président informe l’Assemblée qu’il met l’affaire en délibéré. 

 

 

N° 40 
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Conformément au paragraphe 26(1) du Règlement, MM. PEDERSEN, WIEBE et WISHART, M. le 

ministre KOSTYSHYN ainsi que M. GAUDREAU font des déclarations de député. 

 

 

M
me

 la ministre OSWALD propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 6 — Loi 

modifiant la Loi sur les offices régionaux de la santé (accroissement de la responsabilité financière et de la 
participation communautaire)/The Regional Health Authorities Amendment Act (Improved Fiscal 

Responsibility and Community Involvement). 
 

Il s’élève un débat. 

 

M
me

 la ministre OSWALD et M. GERRARD interviennent. Sur la motion de M
me

 TAILLIEU, le débat est 

ajourné. 

 

 

M
me

 la ministre OSWALD propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 14 — Loi 

modifiant la Loi sur la protection des personnes recevant des soins/The Protection for Persons in Care 
Amendment Act. 

 

Il s’élève un débat. 

 

M
me

 la ministre OSWALD et M. GERRARD interviennent. Sur la motion de M. PEDERSEN, le débat est 

ajourné. 

 

 

M
me

 la ministre OSWALD propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 30 — Loi 

modifiant la Loi sur les professions de la santé réglementées et la Loi sur les renseignements médicaux 
personnels/The Regulated Health Professions Amendment and Personal Health Information Amendment Act. 

 

Il s’élève un débat. 

 

M
me

 la ministre OSWALD et M. GERRARD interviennent. Sur la motion de M. BRIESE, le débat est ajourné. 
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M
me

 la ministre ALLAN propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 9 — Loi 

modifiant la Loi sur les écoles publiques (utilisation communautaire des écoles)/The Public Schools Amendment 
Act (Community Use of Schools). 

 

Il s’élève un débat. 

 

M
me

 la ministre ALLAN et M. GERRARD interviennent. Sur la motion de M. CULLEN, le débat est ajourné. 

 

 

M
me

 la ministre ALLAN propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 21 — Loi 

modifiant la Loi sur les écoles publiques (code de conduite à l'intention des commissaires d'écoles)/The Public 
Schools Amendment Act (Code of Conduct for School Trustees). 

 

Il s’élève un débat. 

 

M
me

 la ministre ALLAN et M. GERRARD interviennent. Sur la motion de M. CULLEN, le débat est ajourné. 

 

 

M. le ministre CHOMIAK propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 13 — Loi sur 

les emplois dans le domaine de l'énergie renouvelable/The Renewable Energy Jobs Act. 
(Recommandé par le lieutenant-gouverneur) 

 

Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre CHOMIAK et M. GERRARD interviennent. Sur la motion de M. FRIESEN, le débat est ajourné. 

 

 

M. le ministre CHOMIAK dépose le message du lieutenant-gouverneur recommandant l’affectation de 

recettes publiques à l’application du projet de loi 13. 

(Document parlementaire n
o
 56) 
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M. le ministre CHOMIAK propose la deuxième lecture et le renvoi en comité du projet de loi 24 — Loi sur 

les économies d'énergie/The Energy Savings Act. 
 

Il s’élève un débat. 

 

M. le ministre CHOMIAK intervient. M. GERRARD exerce son droit de parole jusqu’à 17 heures et le 

conserve pour la reprise du débat. 

 

 

La séance est levée à 17 heures, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 10 heures. 

 

 Le président, 

 

 

 Daryl REID 

 


